
Szöveges, képes beszámoló a HAT-KP-1-2022/1-000381 azonosító számú,
Szekszárd, szólít a Haza! – Irány a Délvidék! „Tanulmányi kirándulás
hetedikeseknek” pályázathoz

A projekt megvalósításának időtartama: 2023. május 14 – 17. 

A program előkészítéseként 3 előkészítő foglalkozást szerveztünk tanulóinknak
2023. május 5-én és 12-én. Földrajz és történelem órákon felidéztük a
területekhez kapcsolódó történelmi eseményeket, felelevenítették a tanulók a
földrajzi ismereteiket. Ráhangoló, figyelemfelkeltő előadásokat hallhattak a főbb
gazdasági és népességi mutatókról. Beszélgettünk a tanulókkal a térséghez
kapcsolódóan a magyar történelem, irodalom és tudomány jelentős
személyiségeiről.
Bemutattuk a tanulmányi kirándulás részletes programját interaktív tábla
segítségével.

  

Tanulmányi kirándulás

1. nap (2023. 05. 14.)

Vasárnap hajnalban indultunk. Első állomásunk Arad volt, ott koszorút
helyeztünk el az aradi vértanúk emlékoszlopához. Marosillyén ellátogattunk
Bethlen Gábor szülőházához. Máriaradnán részt vettünk egy háromnyelvű



szentmisén. Déván megnéztük a Magna Kúriát. A dévai várba felújítás miatt nem
volt módunk ellátogatni, de felidéztük Kőműves Kelemen balladáját.
Csernakeresztúron a székely tájház meglátogatásával zártuk a tartalmas napot,
ahol sokat tanultunk a székely nép történelméről. 

      



2. nap (2023. 05. 15.)

Déván felkerestük a Böjte Csaba által alapított Szent Ferenc Alapítvány által
működtetett Gyermekotthont. A gyermekotthon lakóinak vittük szekszárdi
mézeskalácsot és egy kis édességcsomagot. Déváról Vajdahunyadra utaztunk,
ahol Erdély legimpozánsabb várkastélyát tekintettük meg. Ezután
szálláshelyünkre Herkulesfürdőre utaztunk, ahol tettünk egy hosszabb sétát az
Óvárosban.

3. nap (2023. 05. 16.)

A harmadik napon Orsovára utaztunk, ahol motorcsónakokba ültünk és egy
nagyon izgalmas, szép vízi utazásban volt részünk az Al-Dunán, a Kazán-
szoroson. Látogatást tettünk a Szent Anna ortodox kolostorban. Majd autóbusszal
továbbutaztunk az Al-Duna szűk és sziklás völgyében. Útközben
megismerkedtünk a környék gazdag történelmével, érdekességeivel. 



4. nap (2023. 05. 17.)

Kirándulásunk utolsó napján a Bánság nevezetességeivel ismerkedtünk. 
A nap első programjaként a Bigér-vízesést kerestük fel, melyet sokan Erdély
legszebb vízesésének tartanak. Majd Ógerlistyén a Rudária-patak
szurdokvölgyében csodálhattuk meg a működő horizontális vízimalmokat.
Temesváron, a Bánság központjában belvárosi sétát tettünk. A hazafelé vezető
utunk Nagyszentmiklóson és Csanádon át tartott. Sajnos felújítás miatt nem
tudtuk felkeresni a Nákó kastélyt. A késő esti órákban érkeztünk haza,
Szekszárdra.

 



Értékelő foglalkozás
2023. június 5.

A program zárásaként fényképekkel, ppt-vel illusztrált úti beszámolót tartottunk
az iskola tanulóinak, melynek során felelevenítettük a tanult ismereteket,
élményeinket. Interaktív tábla segítségével kivetítettük a tanulmányi kirándulás
alatt bejárt helyszíneket.

  

A tanulmányi kiránduláson nagyon jól éreztük magunkat. Sokat tanultunk
múltunkról, a jelenről és jövőről, bővültek ismereteink a hazánktól elcsatolt
területeken élő magyarokról, életükről. Az utazás során volt földrajz, biológia,
történelem, hittan, matematika, rajz, német, digitális kultúra és testnevelés óra is.



Szeretnénk köszönetet mondani a Határtalanul! pályázatért, a Bethlen Gábor
Alapkezelő Zrt-nek, Magyarország Kormányának, mely lehetővé tette, hogy részt
vegyünk ezen a tanulmányúton.

Készült:
Szekszárd, 2023. június 15.


